Десанкин дан

Сваке године, почев од 2007. године, ми, професори српског језика и књижевности у Петој београдској гимназији организујемо прославу дана рођења српске песникиње Десанке Максимовић, која је 26 година радила као професор српског језика у Првој женској реалној гимназији, претходници наше Пете. На жалост, осим Пете београдске гимназије и Основне школе „Десанка Максимовић“ ниједна друга просветна институција у Београду, за разлику од  установа у њеном родном граду Ваљеву, не обележава овај, нити један други датум у годишњем календару у част велике песникиње, која нас је све задужила својим дугодеценијским педагошким и књижевним радом. Тим је већи значај Десанкиног дана у Петој, не само за ђаке и запослене у овој школи, већ и културну сцену Београда.

Ми смо дужни да памтимо, преносимо новим генерацијама њено књижевно и просветно завештање. Тако, из списа сазнајемо, да је Десанка Максимовић, поред свог основног позива, била задужена за литерарну секцију школе. Такође, била је задужена и за драмску секцију, коју су, на свој начин, комплементарно, водиле она и Мага Магазиновић, тадашња професорка српског, немачког, философије и плеса. Десанка се тако сврстава у ред утемељитеља те две секције, које су и даље веома активне у нашој школи и ван ње, прослављајући име свог идејног ствараоца непрестано.

На свечаностима за Десанкин дан наступали су претходних година  разни наши познати књижевници, рецимо Добрица Ћосић, Андреј Јелић Мариоков, Тања Крагујевић, Душка Врховац и други. Међутим, окосницу програма чинило је казивање Десанкиних стихова, драмски програми у њену част и представљање стваралаштва наших ученика и запослених. Верујемо да би и сама песникиња, када би била присутна, с поносом пратила како се чува успомена на њу у њеној гимназији.

Ове школске године, због епидемије ковид 19, нисмо у могућности да се састанемо поводом ове манифестације, али ћемо на то подсетити своје ђаке, како баш ових дана у трећем разреду радимо  песме Десанке Максимовић.

Линију - Пета београдска гимназија, споменик Десанки Максимовић у Ташмајданском парку, Улица Десанке Максимовић - у књижевној чаршији зову - трансверзала Десанке Максимовић. Надамо се да смо ми, данашњи професори српског језика и књижевности у Петој београдској гимназији, достојни чувари ове традиције и да трансверзала Десанке Максимовић тиме, из просторне, неминовно прелази у духовну раван, у бескрај се продужава и наставља да траје.
У Београду 12.5.2020.
